



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 30 octombrie 2015, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.554/23.10.2015. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, invitați fiind dna consilier juridic Enache Denisa, Hogeș Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi la Diverse cu următoarele adrese:

Adresa venită din partea dlui Răduț D. Dumitru, domiciliat în Băile Olănești, str. Epurești, nr.6, prin care solicit să i se repartizeze o locuință deoarece a dânsului este în stare avansată de degradare, datorită alunecărilor de teren din zona respectivă.

Adresa venită de la Instituția Prefectului prin care ni se solicit să fie reanalizat cantumul normei de hrană a polițiștilor locali în conformitate cu prevederile legale.

Adresa de la Curtea de Conturi a României, Camera de Conturi Vâlcea, prin care ni s-a transmis Decizia de prelunire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.71/2013.

Ordinea de zi în forma propusă de dl. Primar, este următoarea:

1. Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 30 septembrie 2015.

2.Proiect de hotărâre privind " Alegerea președintelui de ședință".

3.Proiect de hotărâre privind " Aprobarea constituirii Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul orașului Băile Olănești ".

4.Proiect de hotărâre privind " Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2016".

5.Proiect de hotărâre privind " Aprobarea listei parțiale de cereri depuse în vederea obținerii unei locuințe sociale din Orașul Băile Olănești respinse pentru dosare incomplete".

6.Proiect de hotărâre privind "Modificarea și completarea anexei nr.8 la HCL nr.52/23.09.2014 privind stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume convenite bugetului local pentru anul 2015"

7.Proiect de hotărâre privind " Rectificarea bugetului local pe anul 2015".

Diverse:

-Solicitarea dlui.Moisescu Ionel, înregistrată sub nr. 10465/15.10.2015 privind acordarea ajutorului umanitar în vederea construirii unei băi;

-solicitarea SC OLĂNEȘTI RIVIERA SA privind verificarea avizelor autorizațiilor de construire pentru imobilele realizate în perimetrul de protecție al izvoarelor minerale.

- Adresa venită din partea dlui Răduț D. Dumitru, domiciliat în Băile Olănești, str. Epurești, nr.6, prin care solicit să i se repartizeze o locuință deoarece a dânsului este în stare avansată de degradare, datorită alunecărilor de teren din zona respectivă.

- Adresa venită de la Instituția Prefectului prin care ni se solicit să fie reanalizat cantumul normei de hrană a polițiștilor locali în conformitate cu prevederile legale.

- Adresa de la Curtea de Conturi a României, Camera de Conturi Vâlcea, prin care ni s-a transmis Decizia de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr.71/2013.

Nefiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare în forma propusă și este votată cu voturi pentru 13.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume „ **Prezentare și aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești din data de 30 septembrie 2015**”.

Dl consilier local Baicu Georgel face mențiunea că s-a abținut de la votarea Proiectului de hotărâre privind Aprobarea caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții "Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea" și sunt 11 voturi pentru și nu 12 câte au fost trecute în procesul verbal.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face precizarea că dacă dosarele nu sunt date la timp pentru a putea fi studiate, dânsul se va abține să mai voteze vre- un proiect de hotărâre.

Dl Grig Chiroiu le aduce la cunoștință consilierilor locali că a formulat contestație împotriva „ Caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții "Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea".

Dl consilier local Păunescu Ion menționează că trebuie să li se pună în vedere căruțașilor ca atunci când traversează orașul să aibă la ei saci pentru colectarea deșeurilor animale.

Nefiind intervenții pe marginea procesului verbal prezentat se supune spre aprobare și se aprobă în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv **Proiect de hotărâre privind " Alegerea președintelui de ședință"**.

Dl Secretar al orașului Gorgan Nicolae, face mențiunea că datorită faptului că mandatul dlui consilier Păunescu Brănescu Ovidiu s-a încheiat trebuie ales un nou președinte de ședință.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu îl propune în funcția de președinte de ședință pe dl consilier Baicu Georgel.

Nemaifiind alte propuneri pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot în forma propusă, de dl consilier Păunescu și este aprobat cu voturi „pentru”=13.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv ” **Proiect de hotărâre privind " Aprobarea constituirii Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul orașului Băile Olănești "**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și le propune consilierilor locali să propună dânsi oameni de afaceri locali care să facă parte din acest Consiliu, dar și consilieri locali.

Dna. Consilier local Dima Mureanu Georgiana îl propune din rândul consilierilor locali pe dl Păunescu Ioan să facă parte din acest Consiliu Comunitar Consultativ, iar din partea oamenilor de afaceri locali pe dl. Grig Chiroiu.

Dl consilier Ghițulescu îl propune pe dl consilier local Trașcă Flavius Iulian, iar din partea oamenilor de afaceri locali pe dna.Ghimiș Valentina.

Dna consilier Braneci Niculina îl propune pe dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu.

Dl consilier Păunescu Ioan îl propune din rândul oamenilor de afaceri locali pe dl Predescu Dan.

Nemaifiind alte discuții și propuneri pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot cu propunerile făcute de consilierii locali. Proiectul de hotărâre

privind " **Aprobarea constituirii Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul orașului Băile Olănești**", este aprobat cu voturi "pentru" = 13.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind " Stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2016"**.

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și face precizarea că datorită faptului că a intrat în vigoare noul Cod fiscal, era necesară acest proiect de hotărâre.

Dl consilier local Trașcă Flavius face mențiunea că în noul Cod fiscal cota maximă de impozitare la clădiri este de 1,3% din valoarea clădirii și un 1,5% așa cum s-a trecut în proiectul de hotărâre.

Dna Consilier local Dima Georgiana precizează că ar trebui studiat mai în aprofundime acest proiect de hotărâre, deoarece noul Cod Fiscal a adus câteva schimbări majore.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu propune să se amâne acest proiect de hotărâre, pentru a putea fi studiat mai bine și alicate toate modificările aduse de noul Cod fiscal.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot propunerea făcută de dl consilier local Păunescu Ovidiu și anume amânarea aprobării acestui proiect de hotărâre , propunere care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi și anume " **Proiect de hotărâre privind " Aprobarea listei parțiale de cereri depuse în vederea obținerii unei locuințe sociale din Orașul Băile Olănești respinse pentru dosare incomplete"**.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în conformitate cu prevederile legale, au fost transmise adrese solicitanților prin care li s-a adus la cunoștință că s-a stabilit un termen limită de completare a dosarelor cu documentele legale stabilite prin HCL nr.26/16.11.2012.Întrucât s-a constatat că dosarele analizate un cuprind toate documentele solicitate, acestea sunt incomplete și un înlănesc condițiile legale pentru a fi admise, motiv pentru care s-a făcut propunerea de respingere.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot Proiectul de hotărâre privind " Aprobarea listei parțiale de cereri depuse în vederea obținerii unei locuințe sociale din Orașul Băile Olănești respinse pentru dosare incomplete" care este aprobat cu voturi "pentru" = 13.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi și anume " **Proiect de hotărâre privind "Modificarea și completarea anexei nr.8 la HCL nr.52/23.09.2014 privind stabilirea și aprobarea impozitelor, taxelor și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 2015"**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și îi dă cuvântul dlui Secretar Gorgan Nicolae pentru o expunere mai amănunțită.

Dl Secretar precizează că în urma adresei venite din partea Liceului Tehnologic „ Justinian Marina” prin care solicită aprobarea închirierii unei săli de clasă în vederea desfășurării programului „ Școală după școală” și a sălii de sport pentru desfășurarea de cursuri de karate și de baschet. Ținând cont că atât programul „ Școală după școală”, cât și cursurile de karate și baschet sunt programe educative și se desfășoară cu elevi ai liceului s-a propus Consiliului local ca pentru cele două săli să se plătescă chiria la oră.

Dna consilier Dima întreabă cine va plăti utilitățile?

Dl Primar face precizarea că la propunerea pentru prețul de închiriere pe oră s-a ținut cont și de utilități.

Dna consilier Dima menționează că este o idee foarte bună să se desfășoare în orașul nostru programul „Școală după școală”, printru că astfel părinții vor fi atrași să își aducă copii la școala din Băile Olănești și să nu îi mai ducă pe la școlile din Rm. Vâlcea.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot proiectul în forma prezentată și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi și anume: **“Proiect de hotărâre privind ” Rectificarea bugetului local pe anul 2015”.**

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu întreabă dacă a fost aplicată taxa de 5 lei pe tonă?

Dl Primar spune că toate taxele locale care au fost aprobate până acum, au fost aplicate.

Dl consilier local Trașcă Flavius face mențiunea că ar trebui să li se solicite celor de la URBAN să vină cu o mașină de măturat, carea ar fi mult mai eficientă.

Dna consilier juridic Enache Denisa precizează că se va modifica și prețul contractului, dacă le cerem să vină cu mașină de măturat.

Dl consilier local Păunescu Ovidiu spune că trebuie să le punem în vedere celor de la URBAN să-și repare, sau să schimbe mașinile deoarece curge gunoiul din ele și emană un miros foarte urât, mai întreabă ce s-a întâmplat cu str. Mura de nu a fost terminată asfaltarea.

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin răspunde că un s-a finalizat încă asfaltarea pe acea stradă, deoarece mai sunt de făcut branșări la populație.

Dna consilier Dima întreabă dacă vor fi folosiți toți banii pentru starda Mura, pentru celelalte străzi de unde se vor mai lua bani?

Dna consilier Braneci Niculina face precizarea că proiectantul care a spus că strada Podului nu poate fi asfaltată să vină și să își susțină punctul de vedere?

Dl consilier Trașcă Flavius face mențiunea că dacă tot se amenajează un loc de joacă pentru copii la Cheia, atunci să fie precum cel făcut în fața Liceului Tehnologic „Justinian Marina”.

Dl Grig Chiroiu întreabă dacă pentru locul de joacă există un proiect?

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin răspunde că pentru achiziționarea unui parcului de joacă pentru copii, nu este necesar un proiect.

Dl consilier local Pahomnie Constantin face precizarea că la Cheia este necesar un loc de joacă pentru copiii, deoarece topoganele care sunt acum sunt deteriorate și pun copii în pericol.

Dl Baicu Georgel menționează că mai întâi trebuie să fie pregătit terenul pentru a putea fi amplasat un loc de joacă și mai spune că în opinia dânsului ar fi mai bine ca locul de joacă să fie amplasat în curtea grădiniței.

Dl consilier Păunescu Ovidiu spune că ar trebui construit un loc de joacă pentru copii și în Olănești Sat.

Dl consilier Trașcă menționează ca la următoare rectificare de buget să se aibă în vedere achiziționarea unui loc de joacă, care să fie montat în Olănești Sat.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot "Proiect de hotărâre privind " Proiect de hotărâre privind " Rectificarea bugetului local pe anul 2015" care se aprobă cu unanimitate de voturi.

DIVERSE.

1. Dl Primar al orașului Băile Olănești dă citire cererii formulate de dl Moisecu Ionel prin care solicită acordarea ajutorului umanitar în vederea construirii unei băi.

Dl Primar face mențiunea că i se va răspunde în termenul legal, iar la întocmirea răspunsului se va ține cont de prevederile legale pentru acordarea ajutorului umanitar pe care dl Moiescu îl solicită.

2. Nemaifiind discuții cu privire la solicitarea dlui Moiescu, dl Primar al orașului Băile Olănești, dă citire unei adrese venite din partea unui grup anonim de pensionari care aduc la cunoștința consilierilor locali că în opinia dâșilor apartamentele din blocul social ar trebui date unor cazuri sociale.
3. Adresă din partea dlui Răduț D. Dumitru prin care aduce la cunoștință consilierilor locali faptul că datorită lucrărilor de consolidare care s-au făcut pe str. Epurești, au condus la alunecări de teren care au afectat și casa dâșului.
Dl consilier Căpraru Diță Gheorghe face mențiunea că ar trebui identificate niște spații care să fie folosite în caz de urgență.

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin precizează că sunt deja identificate aceste spații, care se află în incinta Hotelului Livadia și Sanatoriul 1 Mai.

4. Nu mai sunt discuții pe marginea acestei adrese și dl Primar dă citire adresei venită din partea Instituției Prefectului care ne înștiințează de faptul că Sindicatul Național al Polițiștilor și Vameșilor „ ProLex”, a semnalat faptul că norma de hrană acordată polițiștilor locali din cadrul Primăriei Băile Olănești este în cuantum de 300 lei.

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin face mențiunea că în conformitate cu prevederile art. 35 indice 1 din Legea poliției locale nr.155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare, polițiștilor locali li se acordă norma de hrană, prin hotărâre a consiliului local, în limita bugetului aprobat, iar bugetul Primăriei orașului Băile Olănești la data la care s-a aprobat acordarea normei de hrană nu permitea mai mult, dar se va analiza cele semnalate și va trebui să se gasească fonduri pentru a putea acorda norma de hrană.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestei adrese, iar dl Primar al orașului Băile Olănești, îi dă cuvântul dlui Grig Chiroiu.

Dl Grig Chiroiu le aduce la cunoștință consilierilor locali că a formulat o adresă înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești, prin care solicită să i se pună la dispoziție documentele care au stat la baza Hotărârii de Consiliu Local privind „Aprobarea caietului de sarcini și a fișei de date pentru achiziționarea unui teren în vederea realizării obiectivului de investiții "Construcție bază sportivă Oraș Băile Olănești, județul Vâlcea" .

Dl Grig Chiroiu în aceeași adresă a contestat licitația ținută pentru achiziționarea terenului în vederea realizării obiectivului de investiții „ Construcție bază sportivă”.

Dl Grig Chiroiu face precizarea să se i-a în calcul amenajarea acestei baze sportive și în alte zone, nu numai în Băile Olănești.

Dl Primar menționează că nu a fost îngrădit dreptul nici unei persoane de a participa la licitație și nici nu a fost o condiție ca terenul să fie obligatoriu în Băile Olănești.

Dl Grig Chiroiu îi întrebă pe consilierii locali dacă au avut timp să studieze dosarul de la ședința din data de 30.09.2015.

Dl consilier local Căpraru Diță Gheorghe face precizarea că toate hotărârile care sunt votate în cadrul ședințelor de consiliu local sunt votate în cunoștință deplină de cauză, fapt susținut și de ceilalți consilieri locali.

Dl Grig Chiroiu întreabă dacă terenul care urmează a fi achiziționat îndeplinește condițiile cerute de lege pentru a putea fi construit pe el, bază sportivă?

Dl Secretar al orașului Băile Olănești spune că în oferta de achiziție a fost solicitat ca ofertantul să aibă cerrificat de urbanism de informare.

Dl Grig Chiroiu face precizarea că în opinia dânsului va fi favorizat un mediu anticoncurențial și întreabă ce se întâmplă cu piscina din Parcul Central.

Dl Primar al orașului Băile Olănești, spune că piscina din Parcul Central a fost dată în administrarea unei firme care este în subordine Consiliului Local.

Dl consilier local Păunescu Brănescu Ovidiu menționează că pe str. T. Vladimirescu sunt puse bordurile care au fost scoase în urma înlocuirii conductei de apă, pe trotuar, iar cetățenii sunt forțați să circule pe partea carosabilă.

Dl Grig Chiroiu precizează că trebuie înființat un post de jandarmi.

Dl Viceprimar spune că au fost trimise solicitări către cei de la Vâlcea.

Dl consilier Păunescu Ion întreabă ce se mai întâmplă cu drumul Piciorul Porcului?

Dl Primar face mențiunea că acel drum face parte din drum județean și vor fi alocate fonduri speciale pentru acel drum.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu întreabă în ce stadiu este preluarea de la RADEF?

Dna consilier juridic Enache Denisa precizează că încă nu s-a finalizat procesul cu intervenienții din acel dosar și vor trebui făcute investiții de modernizare la cele două clădiri.

Dl consilier Pahomnie întreabă la Cheia cine a preluat lucrările de apă și canal, pentru că cei care lucrau au plecat?

Dl Primar Vasilache Vasile Sorin spune că a fost făcută o adersă către APAVIL, prin care li se solicită să ne comunice cine a contractat lucrarea.

Dl consilier Trașcă Flavius precizează că pe Aleea Castanilor gurile de colectare a apei sunt mici. Ar trebui mărite pentru a putea face față apei provenite de la ploii.

Nemai fiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Baicu Gorgel

SECRETAR,
jr. Nicolae Gorgan

Nr.....

consil